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بخصــوص دعوة الإخوة المكلفــن بتقديم إقراراتهــم الضريبية عــن دخولهم المحققة 
خلال السنة الضريبية 2021م وفقاً لأحكام قانون ضرائب الدخل

تهيــب الإدارة العامــة للوحــدة التنفيذيــة للضرائب على كبــار المكلفن بالعاصمة عــدن بكافة الإخــوة مكلفي ضرائب 
الدخــل )ضريبة الأرباح التجارية والصناعية وضريبة المهن غير التجارية وغير الصناعية( الخاضعن والمعفين لتقديم 
إقراراتهم الضريبية عن دخولهم المحققة عن الســنة الضريبية المنتهية 31 /12 /2021 م, وفقًا لأحكام قانون ضرائب 
الدخل رقم )17( لســنة 2010م، ولائحته التنفيذية رقم )508( لســنة 2010م، وســداد مبلغ الضريبة المســتحقة من 
واقعهــا في ذات يــوم تقديم الإقرار بحســب الاختصــاص المكاني، وذلك خلال الموعــد القانوني الذي ينتهــي في 30 أبريل 
2022م، كمــا يتوجب تقــديم إقراراتهم الضريبية المصحوبة بالقوائم المالية ومصادقًا عليها من محاســب قانوني معتمد 

ومســجل لدى وزارة التجــارة والصناعة بمحافظة عدن ومســتندة لدفاتر وحســابات منتظمة وذلك لــدى الإدارة العامة 
للوحدة التنفيذية للضرائب على كبار المكلفن بالعاصمة عدن وفروعها بالمحافظات المحررة.

وفي حالة تقديم الإقرار في الموعد القانوني يمنح القانون حوافز للمكلف على النحو التالي:
١-   1.5 % من إجمالي الضريبة المستحقة في حال تقديم الإقرار وسداد الضريبة خلال شهر يناير.

٢ -  1 % من إجمالي الضريبة المستحقة في حال تقديم الإقرار وسداد الضريبة خلال شهر فبراير.

٣ -  0.5 %من إجمالي الضريبة المستحقة في حال تقديم الإقرار وسداد الضريبة خلال شهر مارس.

كما تهيب الوحدة التنفيذية بجميع المكلفن )خاضعن ومعفين( سرعة المبادرة بتقديم إقراراتهم الضريبية مستوفية 
للشروط الشكلية والقانونية وعلى النموذج المعد من قبل المصلحة لهذا الغرض، وذلك إلى الإدارة الضريبية المختصة حتى 

لا يتعرض المخالفون للجزاءات والعقوبات القانونية.
مع التنويه بأن المكلفن المعفين من ضريبة الأرباح التجارية والصناعية ملزمون بتقديم إقراراتهم إلى الإدارة الضريبية 

ما لم سيتم فرض الغرامات القانونية وسدادها وفقا لأحكام القانون.
للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال بالوحدة التنفيذية للضرائب على كبار المكلفن الضرائب على الأرقام التالية:

تلفون: 270500/ 02 – 270501/ 02 – 270502/ 02 – 270503/ 02
فرع تعز: 257591/ 04 – 257590/ 04

فرع حضرموت: 736655655
www.ltuaden.com :الموقع الإلكتروني

info@ltuaden.com :البريد الإلكتروني

اعلان

�إعـــــــــــــلان


